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Εθνική Στρατηγική για ένα καλύτερο διαδίκτυο 
για τα παιδιά στην Κύπρο 

 
Την «Εθνική Στρατηγική για ένα καλύτερο διαδίκτυο για τα παιδιά στην Κύπρο 2018-
2023» ενέκρινε σήμερα το Υπουργικό Συμβούλιο, ανταποκρινόμενο στην ανάγκη 
προστασίας των νέων από τις αυξανόμενες προκλήσεις που δημιουργούν η ραγδαία 
ανάπτυξη του διαδικτύου και των ψηφιακών τεχνολογιών.  Θέτοντας ως προτεραιότητα 
την εκπαίδευση των νέων για κριτική και υπεύθυνη χρήση του διαδικτύου, το Υπουργικό 
Συμβούλιο ενέκρινε το κείμενο της Εθνικής Στρατηγικής, ώστε να αρχίσουν να 
υλοποιούνται οι δράσεις που περιλαμβάνονται σε αυτή και ειδικότερα η δράση που 
αφορά στη δημιουργία του «Κέντρου Αξιοποίησης Ψηφιακών Τεχνολογιών και 
Ασφαλούς Αξιοποίησης του Διαδικτύου».  
 
Είναι γνωστό ότι για τους νέους σε όλη την Ευρώπη, το διαδίκτυο αποτελεί έναν νέο 
τρόπο ζωής.  Ωστόσο, τα τελευταία χρόνια υπήρξε μία σημαντική αύξηση στη χρήση 
του διαδικτύου από παιδιά κάτω των εννέα ετών.  Η έκθεση των παιδιών στις ψηφιακές 
τεχνολογίες και περιβάλλοντα από πολύ μικρή ηλικία, προσφέρει αφενός ευκαιρίες και 
δυνατότητες για μάθηση και εκπαίδευση, εμπεριέχει, αφετέρου, κινδύνους για τους 
οποίους τα παιδιά πρέπει να ενημερώνονται και να μαθαίνουν να αντιμετωπίζουν.   
 
H «Εθνική Στρατηγική για ένα καλύτερο διαδίκτυο για τα παιδιά στην Κύπρο» λαμβάνει 
υπόψη τις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής στρατηγικής «Διαδίκτυο καλύτερα 
προσαρμοσμένο στα παιδιά (Better Internet for children)» και υιοθετεί ιδέες από άλλες 
στρατηγικές και δράσεις σε εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο, προσαρμόζοντας  
τις προτεινόμενες δράσεις στα κυπριακά δεδομένα, μέσα από τη διερεύνηση αναγκών 
από διάφορες ομάδες πληθυσμού (εκπαιδευτικούς, γονείς και παιδιά).  
 
H «Εθνική στρατηγική για ένα καλύτερο διαδίκτυο για τα παιδιά στην Κύπρο» που 
αποτελεί μέρος της ευρύτερης Στρατηγικής Κυβερνοασφάλειας της Κυπριακής 
Δημοκρατίας δεν απευθύνεται μόνο στους αποδέκτες και χρήστες του διαδικτύου αλλά 
σε όλους τους φορείς που συμβάλλουν στην ανάπτυξη του περιεχομένου και των 
υπηρεσιών του, με σκοπό να δώσει κατευθυντήριες γραμμές ως προς την ανάπτυξη 
δράσεων που θα προωθούν ένα καλύτερο διαδίκτυο για τα παιδιά. 
 
 


